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гр. София,  19.12.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 19.12.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 7243 по описа за 2020 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.30 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ Б. И. Д. – подсигурен, явява се лично. Представлява се от адв. Ю., назначен 

по реда на правната помощ. 

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА - 

редовно  уведомен, представлява се от юрк. М., с  представено пълномощно по 

делото. 

За СГП прокурор К. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране на доказателства. 

Постъпила е молба от 14.12.22г. от вещо лице Г., в която посочва че е болен, прилага 

болничен лист – от 05.12 – 08.01.2023г.. Не е успял да изготви експертизата и моли за 

допълнителен срок да я изготви или да бъде заменен. 

 

Адв. Ю. - държим на личен преглед на ищеца в болничното заведение към затвора, 

или както прецени вещото лице.  

Юрк. М. - не възразявам да остане същото вещо лице и да му се даде срок да изготви 

заключението.  



ПРОКУРОРЪТ- да се даде възможност на вещото лице да изготви заключението. 

 СТРАНИТЕ /поотделно/ - на този етап нямаме доказателствени искания. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

УДЪЛЖАВА срока за изготвяне на заключението, вещото лице да го изготви в 

удължен срок и го представи 7 дни преди датата на следващото съдебно заседание. 

 

ИЩЕЦЪТ лично – не успях да се запозная с материалите по делото. Държа да ми се 

предостави делото и да се запозная.  

 

СЪДЪТ указва на ищеца, че ще извърши съответните процесуални действия – ще му 

бъде предоставена възможност или чрез запознаване или чрез изпращане на копия от 

материалите по делото.  

ИЩЕЦЪТ лично – желая делото да бъде насрочено за четвъртък или сряда, за да не  

пребивавам в Затвора С., или петък сутринта, за да бъда конвоиран обратно в ЗО К.. 

Моля да насрочено делото така, че да  не престоявам толкова дълго в Затвора С.. 

За събиране на доказателства  

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 07.4.2023г. от 9,00 часа, за когато страните и 

СГП уведомени.  

Делото да се докладва в зз за произнасяне по искането на ищеца за запознаване с 

материалите по делото. 

Да се уведоми вещото лице. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.50 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


